

Házirend

A lovardában mindenki saját felelősségére tartózkodik!

A lovarda területén **hangoskodni, szaladgálni, zajt csapni, a lovak és egyéb állatok közelében hirtelen mozdulatot tenni tilos!** Ha a lovak, egyéb állatok megriadnak, az balesetveszélyt okozhat!

A lovaglás, lóval foglalkozás közben történt balesetekért felelősséget a lovarda nem vállal!

Kikötve lévő lovakhoz, csak a személyzet engedélyével és jelenlétében lehet odamenni! A kikötött lovakat etetni szigorúan tilos, mert maguknak, a másik lónak, vagy a körülöttük lévő embereknek sérülést okozhatnak! Lovainkat kézből etetni szigorúan tilos! Kérjük a lovakat, egyéb állatokat ne etessék semmivel!

A lóhoz csak zárt cipőben, vagy csizmában szabad odamenni! Lovagláshoz a megfelelő öltözék a zárt cipő, csizma, testhez álló, rugalmas nadrág, nem túl bő, ujjas felsőrész. Kobak használata kötelező, ennek hiányában a lovaglás időtartamára kobakot kölcsönözni tudunk.

Tilos a lovarda területén szeszes italt, illetve egyéb tudatmódosító szereket használni, illetve tilos alkohol-, illetve egyéb kábítószeres befolyásoltság alatt lóra ülni! Lóra csak olyan személy ülhet, aki megfelelő fizikai, illetve mentális állapotban van. Ennek megítélése a lovasoktató hatásköre.

A lovon enni, inni, rágózni, dohányozni, telefonozni tilos!

A lovaglópályán csak a lovasok és az oktatók tartózkodhatnak!

A lovaglás veszélyes sport! A lovak természetükből eredően menekülő zsákmányállatok, hirtelen hangra, mozdulatra megriadhatnak, megugorhatnak, elszaladhatnak, ekkor a hátukról leeső lovasok sérüléseket

szenvedhetnek! Hasonló lehet a lovak reakciója méh, darázs, vagy bögölycsípés esetén is!

Ezeket a külső hatásokat sajnos nem tudjuk kiküszöbölni, ezért **mindenki saját felelősségre lovagol!**

Kiskorú csak szülői/gondviselői hozzájárulással ülhet lóra.

Dohányozni az egész lovarda területén tilos!

A házirendet mindenki köteles elolvasni, és nyilatkozni, hogy saját felelősségre lovagol.

A területre való belépéssel a kapura kifüggesztett házirendet elfogadottnak tekintjük!

Időpont egyeztetés Jezerniczky Anna lovasedzőnél: +36 70 617 4904

Baleset, sérülés esetén a legközelebbi orvosi ellátó hely:

Kanizsai Dorottya Kórház

8800 Nagykanizsa, Szekeres J. u. 2-8.

Telefon: 93 / 502-000

